

Рожденная для Тома Круза

Тому Крузу и его жене Николь Кидман пришлось заметать следы, выдавать ложную информацию, чтобы защитить появление на свет своей маленькой Изабель. И до такой степени, что все теряется в догадках!

Конечно, многие знали, что Том, к сожалению, оказался стерильным и потерял всякую надежду стать отцом. Было также известно, что у него с Николь появилось намерение «купить» ребенка. Они об этом говорили открыто, и вскоре стали ходить слухи, что уже подготовлены все необходимые бумаги к усыновлению...

И вдруг театралный жест! Том и Николь объявили, что в циркулирующих слухах о выборе ребенка нет

ничего правдивого, потому что... они отказались от своего проекта! Потом, несколько недель спустя, в декабре прошлого года, они вдруг заявили, что ребенок у них и что он появился как раз ко второй годовщине их свадьбы, как восхитительный подарок к Новому году!

На самом деле они только сделали вид, что не хотят больше иметь ребенка!.. И все потому, что один частный сыщик захотел узнать имя настоящей мамы. А так как было слишком много курьезов, связанных с чрезмерным любопытством к их частной жизни, Том и Николь испугались за своего будущего ребенка. И в то время, когда они делали абсолютно противоречивые заявления, они, запутав следы, ждали рождения их чудо-ребенка. И на этот раз уже нет никаких сомнений: в настоящее вре-

«Далекая страна»



31 32

мя они являются родителями обожаемой маленькой Изабель, которую любят уже как своего собственного ребенка!

Том и Николь заключили «финансовое соглашение» с бедной семьей из Майами, воспитывающей двух детей и не способной позволить себе рождение третьего. Они сделали все возможное, чтобы будущая мать ни в чем не нуждалась, чтобы тщательно соблюдала все указания врача. Ко всему прочему, они, как люди верующие, попросили женщину рожать в тишине собора, чтобы не причинить ни малейшего вреда ребенку.

Действительно, церковная наука утверждает, что мозг ребенка может быть поврежден, если во время его рождения раздастся хотя бы один звук. Ну и, конечно, все необходимые предосторожности были приняты!

Актер и его жена уже несколько месяцев назад обратились в одно из частных агентств в Соединенных Штатах, которое служит посредником между бесплодными родителями и матерью, готовой отдать им своего будущего ребенка!

«Все прошло просто замечательно, — рассказывает близкий друг. — Настоящие родители, которые остались анонимными, не стали колебаться. Они хорошо знали, что такая пара, как Том и Николь, будет любить и лелеять их ребенка». А имя настоящих родителей они откроют дочери в том возрасте, когда она сможет понять их поступок.

Девочка весом в четыре килограмма, родилась в середине января, в Майами. Актер и его супруга, которые вместе снимались в тот момент в фильме «Фирма» в Мемфисе, сразу же покинули съемочную площадку для того, чтобы первым самолетом вылететь во Флориду.

«Когда Николь взяла в руки это очаровательное дитя, ее лицо озарилось счастьем, — рассказывает медсестра. — Мне кажется я раньше не

видела столько радости и любви в глазах женщины».

«Для Тома Изабель — настоящее сокровище, и он бережет ее как зеницу ока», — призналась Николь, сияющая от счастья. И это на самом деле так, Том — самый счастливый из всех мужчин на свете. «Я так давно хотел иметь ребенка, что сегодня каждый день благодарю Бога, — заявил он. — Изабель теперь для меня важнее моей карьеры и моих дел. Она и Николь — это самое дорогое, что у меня есть на свете».

Для Николь жизнь тоже в настоящее время счастливо переменялась. «Сейчас, когда у нас есть ребенок, мы полностью счастливы, — сказала она. — Эта малышка укрепила нашу любовь».

На церемонии вручения «Золотого Глобуса» нельзя было не заметить, что Том и Николь любят друг друга как никогда. Радостные, они держались за руки, как два голубка, и обменивались счастливыми взглядами.

В настоящее время Том и Николь отвезли приемную дочь на свою шикарную виллу в Лос-Анджелесе. Но это пока. А вообще герой «Человека дождя», недавно купил двадцать два гектара в прериях Колорадо, чтобы построить большой дом, где они будут растить своих детей. Именно детей, поскольку чета кинозвезд не собирается останавливаться на полпути! Они хотят, чтобы у их первого ребенка были братья и сестры, а для этого надо создать настоящую семью.

По материалам журнала «Premiere»

Перевод Е. БОЛДЫРЕВОЙ

